

要华伟到正晖公司正佳煤业调研督导

汾西矿业讯 1月17日,汾西矿业党委书记、董事长要华伟到正晖公司正佳煤业调研督导工作。

要华伟深入正佳煤业井下工作面实地察看了井下运行、行为治理和动态达标等工作情况,对存在的问题进行了指导,并听取正佳煤业采掘部署、人员管理、当前存在的主要问题和困难,以及下一步发展规划等方面的工作汇报。

要华伟强调,一是强化安全生产。

正佳煤业要以行为治理、动态达标为抓手,紧盯灾害防治,强化细节管理,尤其要加强顶板、机电、运输等关键环节的安全管理。积极对标存量矿井的先进理念,着力提升安全管理和标准化建设水平,筑牢安全生产堤坝。二是强化生产组织。要科学布局、合理规划、精心组织,持续加强设备管理,推进装备水平,着力提升生产效率,保障目标任务顺利完成。三是强化精益管理。将精益化管理贯穿生产经营全过程,努力实现降本提质增效,并在此基础上持续加大安全生产投入,增加职工收入,让发展的红利惠及广大职工。四是强化党建统领。认真学习贯彻党的二十大精神,持续加强基层党支部建设,以思想先行带动能力提升、工作突围、发展突破。持续加强作风建设,推进干部能上能下,激励干部担当作为。

(刘廷 李志超)

汾西矿业领导慰问各单位困难党员



图为要华伟、石春生在营运分公司生活困难党员刘建军家中走访慰问。

汾西矿业讯 殷殷深情,浓浓关爱。在春节佳节到来之际,汾西矿业领导带着党和企业的关怀,亲身赶赴各单位看望慰问基层困难党员,亲切关心大家的生活起居和工作情况,为大家送去节日的祝福和诚挚的慰问。

党委书记、董事长要华伟,董事长助理石春生前往营运分公司生活困难党员刘建军家中走访慰问。

要华伟将慰问金送到刘建军的手中,并详细了解他的身体状况和生活情况。要华伟嘱咐刘建军要保重身体,生

活上有什么困难要及时跟党组织联系解决。他还叮嘱营运分公司,要尽力为刘建军解决实际生活困难,让广大生活困难职工真正感受到企业大家庭的温暖和党组织的关心,帮助他们战胜困难,早日重返工作岗位,为山西焦煤和汾西矿业的高质量发展多作贡献。

刘建军激动地表示,感谢企业和党组织无微不至的关怀和帮助,一定不辜负领导的关怀和期望,好好保养身体、坚定信心、战胜困难,争取早日重返工作岗位。

党委委员、董事王晋峰走访慰问了综治保卫中心困难党员王新春。

王晋峰亲手把慰问金交到王新春手上,并送上新春祝福。在了解了王新春的情况后,王晋峰鼓励他要坚定生活的信心,保持乐观向上的良好心态,好好休养,早日康复。并嘱咐相关部门和单位为王新春解决生活当中的实际困难,让他切实感受到企业党政的关爱。

王新春表示,感谢山西焦煤和汾西矿业党政的关心和关爱,自己深切地感受到企业大家庭的温暖。今后,将鼓起

战胜困难的信心和勇气,早日康复,重返工作岗位,为山西焦煤和汾西矿业的发展作出自己的贡献。

党委常委、董事、工会主席王裕照到生活服务公司走访慰问生活困难党员冯乐天。

在冯乐天家中,王裕照与冯师傅亲切交谈,并详细询问了他的工作、生活情况。在了解到冯师傅在常年与病魔斗争的情况下,还保持乐观的生活态度,坚持从事力所能及的工作,王裕照鼓励他,继续保持积极的生活状态,在自己的不懈努力和企业的帮助下,生活一定能越来越好。

党委常委、总工程师王永文看望慰问了工学校困难党员郭宏伟。

在郭宏伟家中,王永文亲切询问他的家庭情况、生活现状及春节筹备等,详细了解他的具体困难,鼓励他要坚定信心,积极乐观面对生活。王永文叮嘱员工学校要时刻把生活困难党员的冷暖放在心上,积极为他们排忧解难,切实让他们感受到党组织的关怀和温暖。

(廉政 宝军 益贤 海兵 王玮 宇慧 赵婧)

标题新闻

- 王裕照到正晖公司检查指导工作
- 乔杰鹏到曙光煤矿检查指导工作
- 王永文到两渡煤业检查指导工作
- 王清亮到正新公司和善煤矿检查指导工作
- 宗亮亮到两渡煤业 生活服务公司检查指导工作
- 张民以“四不两直”方式到发电厂检查指导工作
- 卢波列席旁听供用电分公司党委中心组(扩大)集体学习并宣讲党的二十大精神

要华伟春节前看望新闻工作人员



汾西矿业讯 1月18日,汾西矿业党委书记、董事长要华伟春节前专程来到新闻中心,看望了坚守一线的新闻工作人员,党委常委、董事王晋峰,党委常委、董事、工会主席王裕照,董事长助理石春生陪同。

要华伟等领导在新闻中心负责人的陪同下,先后来到新闻中心采编室、电视编辑机房、演播室、电视播出机房、前端机房等工作地点,代表汾西矿业党政向工作在新闻一线的新闻采编人员致以新春的祝福。要华伟与新闻采编人员亲切交谈,详细了解新闻编辑、制作、播出等工作流程,以及电视、报纸、网站和新媒

体的工作情况,感谢广大新闻工作人员一年来的辛勤劳动,对大家奋斗在新闻宣传工作一线,创作出一大批有影响力、有亲和力、有传播力的新闻作品表示肯定。

要华伟希望,新闻采编人员继续发扬吃苦耐劳、爱岗敬业的光荣传统,再接再厉,充分发挥工作主动性、创造性,进一步创新工作机制,激发工作干劲和热情,内强素质、外树形象,不断加强队伍建设,努力开创新闻宣传工作新局面,为汾西矿业在加速建设世界一流炼焦煤企业中争当示范样板营造良好的舆论氛围。(廉政 张钰锐)

汾西矿业召开一月份“一通三防”例会

汾西矿业讯 1月16日,汾西矿业召开一月份“一通三防”例会,党委常委、总工程师王永文,总经理助理卢波出席会议并提出要求。通风管理部、区域公司、各矿井单位总工程师、通风系统负责人参加会议。

会议要求,各单位要深刻汲取临汾公司东瑞煤业、吴锦源煤业两起气体超限事故教训,深刻分析事故原因,真正做到消除隐患,举一反三,做好过程管控、强化行为治理,杜绝同类事故的再次发生。

会议强调,由临汾公司牵头起草《无轨胶轮车使用规范》,报通风管理部审核、修订后下发执行;由通风管理部对使用无轨胶轮

车矿井风量及路线是否实现独立通风进行核实;各矿井组织相关科室、队组对汾西矿业三号文进行学习及任务分解,通风管理部组织审查后形成书面材料汇报总工程师,同时要求各矿井重点关注“一通三防”工作的薄弱点,包括密闭墙质量、有毒有害气体超限、数据造假、防火隐患、防尘管理及瓦斯钻孔亏欠等问题。

会上,临汾公司东瑞煤业、吴锦源煤业分别就本月气体超限事故、处置过程及事故原因分析进行了汇报,通风管理部对2023年重点工作及考核工作进行解读并提出要求。(张钰锐 吴健)